

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітню програму “Технології захисту навколишнього середовища”
(спеціальність 183 “Технології захисту навколишнього середовища”)
другого (магістерського) ступеня вищої освіти, яку реалізують на
географічному факультеті Львівського національного університету
імені Івана Франка**

Освітня програма “Технології захисту навколишнього середовища” орієнтована на усесторонню підготовку сучасних фахівців, ініціативних та здатних до швидкої адаптації у професійній сфері. Програма враховує вимоги академічного середовища та роботодавців до вирішення наукових питань та практичних завдань шляхом використання набутих компетентностей.

Метою пропонованої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які здатні розв’язувати проблеми захисту навколишнього середовища, зокрема: проводити самостійні наукові дослідження у галузі; організовувати моніторинг довкілля; здійснювати аналіз екологічного ризику для навколишнього середовища; проводити оцінку впливу на довкілля; оптимізувати управління збалансованим природокористуванням та екологічною безпекою регіону. Це дає змогу відчувати здобувачам вищої освіти географічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка переваги навчання за цією спеціальністю.

Освітня програма включає комплекс дисциплін, які вдало розподілені за відповідними компетентностями. Це сприяє підготовці фахівців до роботи на підприємствах, в установах та організаціях різних категорій та форм власності.

У рецензованій програмі відображена нова парадигма вищої освіти, що базується на засадах компетентнісного та студентоцентрованого підходів до навчання та забезпечує формування у студентів певних компетентностей та діагностування рівня їхнього досягнення, як результату вищої освіти.

Вона ґрунтується на інноваційних ідеях у галузі технологій захисту навколишнього середовища, поняттях, парадигмах, концепціях, теоріях та

головних науково-методологічних і методичних засадах прикладних геоекологічних досліджень.

З огляду на потреби сьогодення, а також з метою вдосконалення навчального процесу у магістратурі за спеціальністю 183 “Технології захисту навколишнього середовища” пропонуємо запровадити дисципліну «Проблеми екологічної безпеки», адже майбутні фахівці із захисту довкілля мають бути широко обізнані із ризиками природокористування, зокрема у галузі використання підземних вод.

Враховуючи викладене вище, вважаємо освітню програму “Технології захисту навколишнього середовища” (Галузь знань 18 “Виробництво та технології”, спеціальність 183 “Технології захисту навколишнього середовища”) другого (магістерського) ступеня вищої освіти такою, що має практичну цінність, а тому її необхідно впровадити у навчальний процес. Програма відповідає стандартам Міністерств освіти і науки України та може бути рекомендована до застосування в освітньому процесі на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка.

Головний гідрогеолог ПрАТ “Геотехнічний інститут”,



Дідула Р. П.